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📰 ADVANTIS NEWSLETTER
Izdanje br. 33

Poštovani klijenti i partneri,

Pred vama je 33. sedmično izdanje Advantis Newslettera. 

Tržišta se brzo mijenjaju i pružaju mnogo investicionih mogućnosti, a pravi rezultati dolaze
samo onima koji znaju gdje, kada i kako investirati.

Upravo zato u svakom izdanju donosimo svježe informacije, ideje i zanimljive investicione
priče.

Hvala vam što čitate i podržavate naš rad.

Srdačno,

Advantis Broker tim

➡️📰 U ovosedmičnom izdanju pročitajte:

✓ Korporativni kalendar za sedmicu pred nama 
✓ Rast cijene nafte nakon napada Izraela i SAD na Iran 
✓ Greg Abel umjesto Warrena Buffetta po prvi put objavio pismo akcionarima Berkshire
Hathaway-a
✓ Netflix odustao od borbe za Warner Bros.
✓ NVIDIA ostvarila rekordne prihode u 2026. godini, ali cijena akcije pala 5% zbog
zabrinutosti investitora
✓ Rolls-Royce povećao profit, akcije porasle nakon objave rezultata
✓ Deutsche Telekom nadmašio očekivanja, fokus na AI i evropske data centre
✓ Kafa i namazi pogurali Atlantic: prihodi skočili na 1,19 milijardi eura, a neto dobit za
21%
✓ Rekordna godina za Končar: prihodi 1,32 milijarde evra
✓ Podravka prvi put premašila milijardu evra prihoda
✓ NLB se priprema za novi pokušaj preuzimanja Addiko Banke
✓ Javni poziv za upis i uplatu obveznica MKD PRODEST iz 4. emisije, ukupne
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vrijednosti 1,5 miliona KM
✓ MKD PRO FIN ide u 20. emisiju obveznica od 3 miliona KM
✓ SAVE THE DATE – 25 godina Banjalučke berze biće obilježeno na konferenciji koja
će se održati 28. maja

Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
Detaljan korporativni kalendar u sedmici pred nama:

Utorak, 03.03.2026 – CrowdStrike - CRWD, Thales - HO.PA
Srijeda, 04.03.2026 – Broadcom - AVGO, Bayer - BAYN, Adidas - ADS
Četvrtak, 05.03.2026 – Costco - COST, Marvell Technology - MRVL, Kroger - KR,
Merck - MRK, DHL Group - DHL, Reckitt Benckiser - RKT
Petak, 06.03.2026 – OTP Bank - OTP.BD, Lufthansa - LHA

Kada je riječ o regionalnim berzama, u srijedu  će, na  Ljubljanskoj berzi,  CINKARNA
CELJE objaviti rezultate poslovanja u 2025. godini, u četvrtak se očekuju rezultati TELEKOM
SLOVENIJE, a u petak  POZAVAROVALNICA SAVA (objava rezultata poslovanja za 2025.
godinu) i ZAVAROVALNICA TRIGLAV (preliminarni rezulatati za 2025. godinu).

📌Pročitajte više: Korporativni kalendar

Rast cijene nafte nakon napada Izraela i SAD na Iran
Cijena nafte je u velikoj mjeri porasla nakon napada Izraela i SAD na Iran. Najveći rizik leži u
mogućnosti da će Iran zatvoriti Hormuski moreuz kroz koji se doprema oko 20% svjetske
proizvodnje nafte. Analitičari daju tri moguća scenarija gdje ukoliko se rat nastavi i Iran blokira
moreuz cijena nafte bi skočila na 125 USD, a ukoliko brzo dođe do promjene režima cijena bi
se trebala vratiti na oko 60 USD za barel, dok je najizgedniji scenario da će zemlje članica
OPEC+ u kratkom roku povećati proizvodnju te da će se cijene stabilizovati na oko 80 USD.

Kretanje cijene nafte je prikazano na slici ispod:

Greg Abel umjesto Warrena Buffetta po prvi put objavio pismo
akcionarima Berkshire Hathaway-a

https://seekingalpha.com/earnings/earnings-calendar


Došao je i taj dan da Greg Abel, kao CEO Berkshire Hathway (BRK.B), objavi pismo
akcionarima. Greg se u pismu ostvrnuo na vrijednosti koje BRK.B gaji zahvaljujući tome što su
Warren Buffet i Charlie Munger oduvijek smatrali akcionare za svoje partnere:

„Decentralizovani model“ (Smanjenje birokratije na najmanju moguću mjeru da bi se
izabrani CEO mogao maksimalno posvetiti vođenju biznisa.)
„Integritet“ (Kada napravimo grešku nećemo je sakrivati. Integritet ćemo bez bilo
kakakve zadrške braniti.)
„Finansijska snaga“ (Naša likvidna pozicija nam daje sigurnost da možemo odgovoriti
svim izazovima i iskoristiti šanse koje se pružaju na tržištu. Trenutna likvidna pozicija je
370 milijardi USD.)
„Ulagačka disciplina“
„Risk menadžment“
„Operativna izvrsnost“

U 2025 . godini BRK.B je ostvario operativnu dobit od 44.5 milijarde USD što je manje od 47.4
mIlijarde USD ostvarene u 2024. godine, ali je iznad 37.5 milijardi USD što je prosječno
ostvarena operativna dobit u posljednjih pet godina, generisano je 46 milijardi USD neto
gotovine iz operativnih aktivnosti što je znatno više od petogodišnjeg prosjeka od 40 milijardi
USD. Više

Netflix odustao od borbe za Warner Bros.
Netflix (NFLX) je odustao od borbe za Warner Bros. (WBD) pošto je Paramount
(PSKY) podigao svoju ponudu na 31 $ po akciji u gotovini, odnosno 111 milijardi USD, što je
dovelo  do skoka cijena akcija NFLX nakon objave odustajanja. Menadžment NFLX je
obrazložio podizanje ranije ponude nema ekonomski smisao. Više

NVIDIA ostvarila rekordne prihode u 2026. godini, ali cijena akcije
pala 5% zbog zabrinutosti investitora
NVIDIA je objavila rekordne finansijske rezultate za četvrti kvartal i fiskalnu 2026. godinu.
Prihodi u posljednjem kvartalu dostigli su 68,1 milijardu dolara, što predstavlja rast od 20% u
odnosu na prethodni kvartal i čak 73% u odnosu na isti period prošle godine. Najveći dio rasta
dolazi iz Data Center segmenta, gdje su prihodi porasli na rekordnih 62,3 milijarde dolara
zahvaljujući velikoj tražnji za AI infrastrukturom.  Na godišnjem nivou, prihodi kompanije
porasli su na 215,9 milijardi dolara (+65%), dok je neto dobit iznosila 120 milijardi dolara.

Međutim, cijena akcije NVIDIA pala je više od 5% nakon objave kvartalnih rezultata, iako je
kompanija ponovo nadmašila očekivanja analitičara. Investitore zabrinjava neizvjesnost oko
buduće potrošnje na AI infrastrukturu, kao i zastoj u potencijalnom partnerstvu vrijednom oko
100 milijardi dolara sa kompanijom OpenAI.

Rolls-Royce povećao profit, akcije porasle nakon objave rezultata

Britanski industrijski gigant Rolls-Royce Holdings objavio je finansijske rezultate, uz rast
operativne dobiti za više od 40% u 2025. godini na rekordnih 3,46 milijardi funti. Prihodi su
porasli 12% na 20,1 milijardu funti, čime je kompanija četvrtu godinu zaredom nadmašila
očekivanja analitičara.
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Kompanija je istovremeno najavila višegodišnji program otkupa akcija u vrijednosti između 7 i
9 milijardi funti (oko 12 milijardi dolara). Nakon objave rezultata, cijena akcije kompanije je
dodatno porasla i nastavila trend ozbiljnog  rasta (cijena akcije Rolls-Roycea u posljednjih
godinu dana porasla je više od 100%).

Deutsche Telekom nadmašio očekivanja, fokus na AI i evropske data
centre
Njemački telekomunikacioni gigant Deutsche Telekom nadmašio je očekivanja analitičara u
četvrtom kvartalu, ostvarivši prilagođenu operativnu dobit (EBITDA AL) od 10,8 milijardi eura.
Ovo je rezultat oporavka na domaćem tržištu Njemačke i doprinosa američke podružnice T-
Mobile US.

Kompanija istovremeno pojačava ulaganja u AI infrastrukturu i cloud usluge. U partnerstvu sa
NVIDIA pokrenuta je jedna od najvećih AI cloud infrastruktura u Evropi, dok Deutsche
Telekom razmatra i zajednički projekat za izgradnju AI gigafabrika uz potencijalno finansiranje
iz fondova Evropske unije. Više

Kafa i namazi pogurali Atlantic: prihodi skočili na 1,19 milijardi
eura, a neto dobit za 21%
Atlantic Grupa je objavila rezultate poslovanja za 2025. godinu i zabilježila prihod od prodaje u
iznosu od 1,19 milijardi eura, što predstavlja rast od 10,2 posto u odnosu na prethodnu godinu.

Analiza rezultata po poslovnim područjima pokazuje da je strateško poslovno područje 
(kafa)  bilo ključni pokretač rasta, s impresivnim povećanjem prihoda od prodaje od 27,1%.
Kafa je ujedno i najveća pojedinačna kategorija s udjelom od 26,6% u ukupnim prihodima.
Slijede je delikatesni namazi s rastom od 10,2% i Donat, koji je porastao za 9,9%, navodi
Bloomberg Adria HR. Više

Rekordna godina za Končar: prihodi 1,32 milijarde evra
Končar grupa objavila je nerevidirane rezultate za 2025. godinu, uz rekordne prihode od 1,32
milijarde evra, što predstavlja rast od 25,2% u odnosu na prethodnu godinu. Neto dobit porasla
je za 34,3% na 220,7 miliona evra, dok je EBITDA dostigla 240,8 miliona evra uz maržu od
18,3%.

Ovaj rast je posljedica velikom potražnje za projektima u energetici i infrastrukturi, dok su
narudžbe (backlog) dostigle rekordnih 2,67 milijardi evra (+31%). Prema analizi Bloomberg
Adrije, rezultati su „pozitivni i iznad očekivanja“, uz dvocifren rast volumena i poboljšanje
profitnih marži. Više

Podravka prvi put premašila milijardu evra prihoda
Grupa Podravka ostvarila je istorijski poslovni rezultat u 2025. godini, sa ukupnim prihodima
od 1,041 milijardu evra.

Rast je ostvaren u segmentima prehrane i farmaceutike, dok je 2025. obilježena i važnom
strukturnom promjenom - ulaskom Grupe u poljoprivredni sektor kroz segment Podravka
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Agri. Prema riječima predsjednice Uprave Martine Dalić, kompanija je uprkos globalnim
ekonomskim izazovima ostvarila snažan rast i dodatno učvrstila poziciju među vodećim
kompanijama u regionu. Više

NLB se priprema za novi pokušaj preuzimanja Addiko Banke
Prema neslužbenim informacijama, slovenačka NLB već mjesecima priprema teren za novu
ponudu za preuzimanje austrijske Addiko Banke, nakon što pokušaj iz 2024. godine nije uspio.
Navodno su u toku pregovori sa biznismenom Davorom Macurom, jednim od većih akcionara
Addiko banke da  prihvati potencijalnu ponudu za preuzimanje od NLB-a, a nakon što
preuzimanje bude završeno, slovenska banka bi mu prodala bankarsku mrežu Addiko banke u
Srbiji i Crnoj Gori. U tom slučaju, NLB bi ostala u posjedu lanca banaka u Sloveniji, Bosni i
Hercegovini i Hrvatskoj. Više

Javni poziv za upis i uplatu obveznica MKD PRODEST iz 4. emisije
ukupne vrijednosti 1,5 miliona KM
Četvrtom emisijom obveznica javnom ponudom na Banjalučkoj berzi, MKD PRODEST d.o.o.
Banja Luka (MKD) emituje 1.500.000 obveznica, pojedinačne nominalne vrijednosti 1,00 KM,
ukupne nominalne vrijednosti emisije 1.500.000 KM.

Dospijeće emisije je 3 godine od dana registracije obveznica iz emisije u Centralnom registru
hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka. Kamatna stopa iznosi 8,00 % na godišnjem nivou.
Glavnica i pripadajući dio kamate isplaćivaće se u jednakim mjesečnim anuitetima (36
anuiteta).

Obezbjeđenje su mjenice Društva.

Početak upisa i uplate je 06.03.2026. godine.

🔗Sve informacije o poslovanju MKD, obveznicama, načinu kupovine obveznica su dostupne u
Javnom pozivu za upis i uplatu i Jedinstvenom prospektu četvrte emisije obveznica javnom
ponudom.

MKD PRO FIN ide u 20. emisiju obveznica od 3 miliona KM
MKD PRO FIN d.o.o. Istočno Sarajevo (MKD) je, 24. februara, usvojilo Odluku o 20. emisiji
obveznica javnom ponudom na Banjalučkoj berzi kojom  emituje 3.000.000 obveznica,
pojedinačne nominalne vrijednosti 1,00 KM, ukupne nominalne vrijednosti emisije 3.000.000
KM.

Dospijeće emisije je 3 godine od dana registracije obveznica iz emisije u Centralnom
registru  hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka. Kamatna stopa iznosi 7,50% na godišnjem
nivou. Glavnica i pripadajući dio kamate isplaćivaće se u jednakim mjesečnim anuitetima (36
anuiteta).

Obezbjeđenje su mjenice Društva.

Nakon odobrenja emisije od strane Komisije za hartije od vrijednosti RS biće objavljen javni
poziv za upis i uplatu i jedinstveni prospekt sa svim informacijama  o poslovanju MKD,

https://www.poslovni.hr/burze/podravka-probila-milijardu-eura-ostvarili-smo-povijesni-rezultat-unatoc-nesigurnostima-4525400#google_vignette
https://www.seebiz.eu/banke/nlb-se-priprema-za-novi-pokusaj-preuzimanja-addiko-banka/327512
https://www.blberza.com/Pages/IssuerAnnouncements.aspx?code=PROS-O-A
https://www.blberza.com/Pages/IssuerAnnouncements.aspx?code=PROS-O-A
https://www.blberza.com/Pages/DocView.aspx?Id=114313
https://cms.blberza.com/api/files/cms2/docver/114313/files/MKD%20PRODEST_Jedinstveni%20prospekt%204.%20emisije%20obveznica,%20javnom%20ponudom.pdf
https://cms.blberza.com/api/files/cms2/docver/114313/files/MKD%20PRODEST_Jedinstveni%20prospekt%204.%20emisije%20obveznica,%20javnom%20ponudom.pdf
https://www.blberza.com/Pages/IssuerAnnouncements.aspx?&code=MDPF-O-R
https://cms.blberza.com/api/files/cms2/docver/114269/files/MKD%20PRO%20FIN_Odluka%20o%20XX%20emisiji%20obveznica.pdf
https://cms.blberza.com/api/files/cms2/docver/114269/files/MKD%20PRO%20FIN_Odluka%20o%20XX%20emisiji%20obveznica.pdf


obveznicama, te načinu kupovine obveznica preko ovlaštenih brokera.

MKD PRO FIN  je objavilo finansijske izvještaje za 2025. godinu. Ostvarena dobit iznosi
4.095.595 KM   i veća je za 104,5% u odnosu na 2024. godinu. Dati krediti na 31.12.2025.
godine iznose 58.058.980 KM i veći su za 47,7% u odnosu na 31.12.2024. godine.

SAVE THE DATE -  25. godina  Banjalučke berze biće obilježeno na
konferenciji koja će se održati 28. maja
Banjalučka berza hartija od vrijednosti obilježiće 25 godina postojanja svečanom ceremonijom i
konferencijom koja će biti održana 28. maja 2026. godine u Banskom dvoru u Banjoj Luci.

Konferencija na kojoj će učestvovati predstavnici berzi iz regiona, finansijskih institucija,
regulatornih tijela i stručne javnosti biće posvećena stanju, razvoju i planovima domaćeg i
regionalnih tržišta kapitala.

Konferencija će omogućiti razmjenu mišljenja i iskustava sa regionom i inostranstvom o
aktuelnom stanju i budućem razvoju tržišta kapitala, kao i o mogućnostima unapređenja
regionalne saradnje i investicionog ambijenta.

🤝 Razgovarajte sa nama

📅 Rezervišite besplatne konsultacije

⏰U slučaju da ste propustili...
🔍   Vrhovni sud SAD oborio Trumpove sveobuhvatne carine, tržišta pozitivno reagovala

🔍 Amazon premašio Walmart po prvi put u godišnjim prihodima

🔍 Cijena akcija New York Timesa na maksimumu nakon Buffettovog ulaganja

🔍 Nestlé: rast prodaje u Q4 i nastavak transformacije poslovanja

🔍 Delta Electronics prva tajlandska kompanija vrijedna više od 100 milijardi dolara

🔍 Ford objavio najlošiji kvartalni rezultat u posljednje četiri godine
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📨 Proslijedite prijateljima...
Smatrate da bi ovaj Newsletter koristio i drugima? Proslijedite prijateljima:

Prijavite se na Advantis Newsletter

VAŽNE NAPOMENE

Advantis Newsletter je publikacija koja je sačinjena u informativne svrhe i sadrži selektivni prikaz podataka tj. odabrane
berzanske indekse, sektore, kompanije i finansijske instrumente te takvi podaci ne predstavljaju prijedlog za ulaganje niti
investicijsku preporuku.

Publikacija je sačinjena na način da ne uzima u obzir posebne investicijske ciljeve, ograničenja, finansijsku situaciju ili
druge potrebe bilo kojeg klijenta ili potencijalnog klijenta.

Ova publikacija koristi javno dostupne podatke, vijesti i analize koje objavljuju odabrani relevantni izvori kao što su na
primjer  Bloomberg i CNBC. Iako smatramo da su navedeni podaci pouzdani, ne garantujemo za njihovu tačnost,
potpunost ili pravovremenost.

Objavom ove publikacije Advantis Broker a.d. Banja Luka ne snosi nikakvu odgovornost za posljedice ili za eventualnu
štetu nastalu korištenjem objavljenih podataka.

Klijenti i potencijalni klijenti se posebno upozoravaju da istorijska kretanja vrijednosti pojedinog berzanskog indeksa ili
cijene finansijskog instrumenta nisu indikativni za buduće rezultate, odnosno da u budućnosti mogu značajno varirati.
Vrijednost ulaganja i prinosi koji proizlaze iz investicije mogu se kako smanjiti tako i  povećati. Budući prinosi nisu
zagarantovani, a investiranje u finansijske instrumente može za posljedicu imati čak i gubitak glavnice. 

Ova publikacija ne mora sadržavati sve podatke i informacije koje klijentu ili potencijalnom klijentu mogu biti potrebne
za donošenje informisane investicijske odluke te može pružati samo ograničen pogled na pojedino tržište. 

Sjedište društva Advantis Broker a.d. Banja Luka je u Banjaluci, Krajiških brigada 113, a društvo posluje pod nadzorom
Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske.

Ova publikacija se ne smije reprodukovati, distribuirati ili objavljivati bez obzira na namjeru, bez prethodnog izričitog
odobrenja Advantis Broker a.d. Banja Luka.

Advantis Broker a. d. Banja Luka

Krajiških brigada 113, Banja Luka, Bosna i Hercegovina

www.advantisbroker.com
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